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Vážení spoluobčané,
s novým číslem zpravodaje přinášíme i krátký souhrn z dění 
v obci za uplynulé dva měsíce. V létě nás naplno zaměstná-
vala především rekonstrukce školní kuchyně, a tak se mohlo 
zdát, že snad ani nic jiného dělat nebudeme. Pravdou je, 
že jsme opravdu byli nuceni spoustu drobnějších projektů 
a věcí tak trochu odsunout na později. Neznamená to však, 
že tyto „resty“ nedokončíme. Od září se jim snažíme plně 
věnovat tak, aby se vše stihlo ještě před příchodem zimního 
období.

Chystají se opravy dalších komunikací 
Když správa silnic realizovala nový povrch mezi Vestcem a 
Vodslivy, podařilo se nám od stavební firmy za velmi přízni-
vou cenu odkoupit asfaltový recyklát z vyfrézované vozovky. 
Díky tomu jsme mohli následně opravit povrchy našich úče-
lových komunikací na Leštině, na Slunečním vrchu a v dol-
ním Samechově pod tratí. Dokončili jsme také rozpočty na 
opravy některých komunikací v Choceradech. Nyní nás čeká 
výběrové řízení na zhotovitele prací a termín samotné re-
alizace se bude odvíjet podle počasí. Jedná se například o 
kratší, dlouhodobě neutěšené úseky komunikací ke mlýnu, 
u hřiště, nebo nad hřbitovem.

Na podzim přibyly v obci nové stromy
Jak jsme již avizovali v minulém čísle zpravodaje, na několi-
ka místech v obci proběhla úprava nebo úplná obnova ve-
řejné zeleně. Největší změnu jste mohli zaznamenat v parku 
v centru Chocerad. Odstranili jsme většinu stávajících keřů a 
na jejich místě jsou nyní trvalkové květinové záhony.
Ve Vestci je dokončena nová výsadba kolem pomníku pad-
lých a také v květináčích naproti autobusové zastávce. Nově 

jsou na samechovské návsi zasazeny dvě lípy. Reagujeme 
tak na to, že nás postupně původní, letité a vzrostlé stro-
my na návsi bohužel opouštějí a bude nutná jejich obměna. 
Aby nedocházelo k jednorázovému kácení, budeme vysazo-
vat nové stromy postupně, aby změna návsi byla pro nás 
všechny, kdo jsme na její současný vzhled zvyklí, o něco při-
jatelnější. 

V  Samechově na obecním pozemku v  blízkosti současné-
ho zdroje pitné vody na Tišině byl vysazen nový třešňovo 
švestkový sad (viz foto výše). Výsadbu finančně podpořil 
také Středočeský kraj a jedná se o další „vlaštovku“ ve sna-
ze obce znovu zakládat ovocné sady na svých pozemcích. 
Sady, které budou přístupné všem a kde si v budoucnu bude 
moci každý, kdo půjde okolo, utrhnout zralé ovoce. Několik 
stromů bylo také vysazeno do již dříve založeného sadu ve 
Vestci a výsadba bude provedena i na obecním pozemku 
v centru Vestce, kde je dětské hřiště. Dosazeny budou nové 
stromy na návsi ve Vlkovci na otočce. To jsou ty příznivější 
zprávy. 
A teď ta část zeleně, která nás trápí každý rok. Nastalo obdo-
bí vegetačního klidu, a tak bychom opět chtěli všechny moc 
požádat o pomoc a spolupráci. Prosíme, proveďte řez vaší 
vegetace (keřů i stromů), které zasahují do profilu obecních 
komunikací. Již nyní máme od svozové firmy dlouhý seznam 
míst, kde již nemohou svými popelářskými vozy bezpečně 
projet. Opravdu je velmi nutné, aby byla přesahující zeleň 
ořezána dostatečně, protože „kosmetické“ úpravy jsou k ni-
čemu. Pokud sami vlastníci řez neprovedou, bude vegetace 
okleštěna pracovníky obce v rámci pravidelné a nutné údrž-
by komunikací během následujících měsíců.

Obecní budovy
Možná jste zaznamenali plošinu, která několik dní vyču-
hovala nad střechami některých obecních budov. Bylo to-
tiž nutné provést opravy střech v  místech, kam se jinou 
cestou dosáhnout nedá. A tak byla provedena údržba na 
střeše školní tělocvičny, na faře, a především na střechách 

Zprávy z obce
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v Neradově statku. Aby nedocházelo k dalšímu zbytečnému 
zatékání, vyměnili pracovníci obce rozbité tašky na stodo-
le i ostatních budovách. Někde došlo i k většímu zásahu a 
vyspraveny byly rozsáhlejší části střech, aby vydržely, než 
dojde k  jejich celkové výměně. Také jsme ořezali ořešáky, 
jejichž větve už zasahovaly do střechy stodoly a shazovaly 
tašky tak nějak průběžně. 
Mezi tím se dokončoval proces stavebního povolení na 
kompletní rekonstrukci budovy bývalého nádraží ve Vlkov-
ci. Byla to dlouhá, úředním šimlem komplikovaná cesta, ale 
máme to! Nyní tedy můžeme vyhlásit výběrová řízení na 
jednotlivé části oprav, jak zvenčí, tak uvnitř budovy. K po-
sunu také došlo v projekčních pracích na budově fary. Zde 
je projekt pro stavební povolení před dokončením a bude-
me tedy také moci požádat o vydání stavebního povolení. 
Věříme, že v tomto případě bude stavební řízení o poznání 
jednodušší, protože nebudeme mít za sousedy České dráhy 
a Správu železnic…

Návesní rybníky
Na konci října byl opět částečně upuštěn návesní rybník 
v Choceradech a dokončena oprava zbývající části kamenné 
zdi. Na jaře jsme nemohli tento úsek dokončit, protože bylo 
nutné již rybník znovu napustit do plného stavu, ale věděli 
jsme, že se k opravě vrátíme s příchodem podzimu.
Celkovou opravou projde rybníček na návsi ve Vlkovci. Je to 
až k nevíře, ale po dlouhých letech se obci podařilo dostat 
pozemek rybníka celý do vlastnictví, a tak můžeme konečně 
přikročit k jeho opravě a dokončit další etapu úprav vlkovec-
ké návsi.  Rybníček bude odbahněn, vyčištěn, bude zpevně-
no dno a stěny budou obloženy kamenem. Upravena bude 
také okolní zeleň. Nepředstavujte si ale žádné velké betono-
vé opevnění. Naší snahou je zachovat rybníček co nejvíce 
přírodní, aby i nadále přirozeně zapadal do venkovské návsi.
 
Areál bývalých dílen JZD Chocerady

O záměru obce odkoupit nemovitosti (budovy a pozemky) 
tohoto areálu do majetku obce jsme již několikrát informo-
vali. Několikrát byl také tento bod zařazen na jednání za-
stupitelstva obce. V září proběhla veřejná schůze, kde jsme 

veřejnosti představili tento záměr, důvody, které nás vedou 
k  tomu tento areál odkoupit, i způsob financování kupní 
ceny, která je stanovena na 18.000.000 Kč. Na veřejnou 
schůzi přišlo bohužel pouze 17 občanů. Každý měl možnost 
na anketním lístku vyjádřit svůj názor, zda s  koupí areálu 
souhlasí, nebo nikoli. Ze 17 anketních lístků se 13 občanů 
vyjádřilo pro koupi, 3 občané proti a jeden lístek se vrátil 
prázdný. Děkujeme všem, kteří se schůze zúčastnili a disku-
tovali s námi o tomto tématu. O tom, zda areál obec oprav-
du odkoupí, rozhodne zastupitelstvo obce ještě do konce 
roku 2025.

Veřejné osvětlení
Během září a října došlo ke kompletní výměně starých sodí-
kových žárovek za nová LED - svítidla v největší části Choce-
rad. Bylo to více než sto světel ve většině ulic od středu obce 
směrem na východ. Je to investice, která se obci dlouhodo-
bě vyplatí, protože výrazně ušetříme na spotřebě elektrické 
energie. Nyní už tedy máme nová světla ve všech částech 
obce a tam, kde došlo k výměně již před nějakým časem, 
máme i konkrétní čísla o výši úspory, která jasně ukazují, že 
se jedná o efektivní opatření.

Pošta Partner rozšířila služby
Těší nás, že máme kladné ohlasy na fungování choceradské 
pošty, kterou jako Poštu Partner provozuje obec teprve od 
června. Podařilo se prokousat byrokracií, a tak jsme mohli 
rozšířit nabídku služeb i sortiment. Nějaký čas již tedy znovu 
funguje sázkový terminál a zakoupit si zde můžete i drobné 
papírenské zboží, přání, pohledy či kalendáře. Abychom za-
jistili bezproblémový chod pošty během celého roku, jsou 
nyní na poště nově dvě pracovnice. Jakmile se nová kolegy-
ně naučí vše potřebné, plánujeme rozšíření otevírací doby 
pošty i další nabídku služeb. Nebude to však dříve než na 
začátku roku 2026. Prosíme, mějte proto ještě pochopení.

Máme nového faráře
Novým administrátorem Římskokatolické farnosti Mnicho-
vice, do které patří i náš kostel Nanebevzetí Panny Marie v 
Choceradech, je P. farář Radim Cigánek od Svatého Prokopa 
ze Sázavy. Pan farář Ivan Kudláček odešel do zaslouženého 
důchodu. Jsme moc rádi, že můžeme říci, že jsme s panem 
farářem Cigánkem již několikrát jednali a našli jsme spo-
lečný zájem, chuť a vůli otevřít náš kostel více široké veřej-
nosti. Můžeme se tak těšit na častější mše svaté, včetně té 
„půlnoční“, ale také na důstojný koncert v rámci letošního 
rozsvícení vánočního stromu a na novoroční koncert vážné 
hudby v  lednu roku 2026. Choceradský kostel je krásný a 
měl by být místem přívětivým pro všechny lidi dobré vůle, 
místem setkávání a vzájemného respektu. Uděláme pro to 
s panem farářem maximum.
Přejeme vám krásný podzim a těšíme se na setkání s vámi 
na nadcházejících společných a společenských akcích.

Martin Kůrka a František Kuliš
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Kalendář akcí

Deskohrátky
v neděli 23. listopadu

od 15 do 18 hodin v malém sále sokolovny
Deskové hry pro děti i dospělé 

Pořádá TJ Sokol Chocerady společně 
s obecní knihovnou

Rozsvícení vánočního stromu
◀ na návsi v SAMECHOVĚ ▶

v sobotu 22. listopadu od 17 hodin
◀ na návsi v CHOCERADECH ▶

v sobotu 29. listopadu od 16 hodin

Hrátky s Mikulášem
v sobotu 6. prosince

od 14 do 16 hodin
na choceradské návsi 

(v případě špatného počasí v sokolovně)

Požehnání křížku sv. Huberta
v pátek 12. prosince
od 14 hodin v Oboře

na rozcestí nad bývalou hájovnou 
více na str. 8

Divadelní představení
OVJ Komenský hraje hru Terryho Pratchetta 

Maškaráda čili Fantom opery
ve velkém sále sokolovny

Termín najdete na webu divadla

Společný zpěv koled
ve středu 24. prosince

od 22.15 hodin (po vánoční mši)
před choceradským kostelem

Novoroční koncert vážné hudby
v pátek 9. ledna 2026

od 19 hodin v Choceradech
v kostele Nanebevzetí Panny Marie 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR mívají v po-
rovnání s  ostatními druhy voleb nejvyšší volební účast. 
V těch letošních, které se konaly ve dnech 3. a 4. října, byla 
celková volební účast v obci Chocerady 72,4 %, ve volebním 
okrsku č. 1 v Choceradech 72,6 %, ve volebním okrsku č. 2 
v Samechově 70,87 %.
Ve Středočeském kraji kandidovalo 22 politických stran, po-
litických hnutí a koalic. Celkově v Choceradech získalo nejvíc 
hlasů ANO - 219 hlasů, koalice SPOLU –– 205 hlasů, Staros-
tové a nezávislí– 91 hlasů, Česká pirátská strana – 83 hlasů, 
strany Motoristé sobě a SPD získaly shodně po 67 hlasech 
a dvojciferný počet hlasů získalo ještě Stačilo! – 27 hlasů. 
Ostatní strany v Choceradech získaly jednotky hlasů. Úplné 
výsledky včetně členění za jednotlivé okrsky jsou zveřejně-
ny na webu VOLBY.CZ. 
Další volby nás čekají na podzim příštího roku – volby do 
zastupitelstva obce.

Iva Vávrová

Výsledky voleb

Obecní úřad Chocerady bude od pondělí 22. 
prosince 2025 do pátku 2. ledna 2026 uzavřen.

Dovolená OÚ

Systém svozu odpadů i ceny zůstávají stejné jako v r. 2025.
Prodej známek na odpady bude zahájen v pondělí 5. ledna 
2026. Při platbě za odpad obdrží každý známku na popelni-
ci na směsný komunální odpad a přehledný harmonogram 
svozů odpadů. Popelnice na bioodpad, plast a papír nebu-
dou označeny známkou, pouze logem firmy Marius Peder-
sen, a. s. Harmonogram svozů na příští rok najdete během 
prosince na webových stránkách obce. 
Po dohodě se svozovou firmou budou známky pro r. 2025 
na popelnicích platit do 23. března 2026. Při svozu 6. dubna 
už musí být nádoby opatřeny známkou pro r. 2026.
Doporučujeme připravit nádobu pro vývoz vždy předcho-
zí den večer. Někdy probíhají svozy v  časných ranních ho-
dinách. Případné reklamace nevyvezeného odpadu řešte 
nejlépe následující den telefonicky +420 734 414 777 (pra-
covní dny 8.00 - 16.00) nebo mailem mpricany@mariuspe-
dersen.cz přímo se svozovou firmou.
První svozy v novém roce: směsný komunální odpad - v pon-
dělí - 12. ledna, bioodpad - v úterý 27. ledna, plastový od-
pad  - ve čtvrtek 8. ledna, papírový odpad - ve středu 28. 
ledna. 

OÚ Chocerady

Odpady v roce 2026
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Se souhlasem jubilantů uvádíme významná 
životní výročí našich spoluobčanů

září 2025
Alena Vejvodová, Chocerady, 70let

Hana Frková, Chocerady, 70 let
Miroslava Nováková, Chocerady, 75 let

Marta Doležalová, Chocerady, 93 let
Václav Novák, Vlkovec, 80 let

říjen 2025
Ludmila Marešová, Chocerady, 94 let
Ludmila Tydlačková, Chocerady 92 let

Eva Burešová, Chocerady, 70 let
Dana Šteklová, Samechov, 85 let

Alena Serbusová, Chocerady, 70 let

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí
a osobní spokojenosti

Obec Chocerady

Blahopřejeme
Po prázdninové přestávce jsme se znovu sešly začátkem 
září, bylo to setkání plné povídání o letních zážitcích, všech-
ny jsme pochválily slušivé zástěry, které ušily a předaly naše 
švadlenky „kuchařům“ SK Chocerady. Ostatně zástěry jste 
mohli vidět v občerstvovacím stánku fotbalistů na choce-
radské pouti.
Některé z nás pokračovaly i o prázdninách v péči o tělo, hrá-
ly stolní tenis a cvičily jógu doplněnou o hlavolamy, v září 
jsme opět přidaly ještě bowling. Naše hlavní činnost je za-
měřena na přípravu zboží, které budeme prodávat na vá-
nočním trhu. Máte se na co těšit, rozšiřujeme sortiment. 
Více neprozradíme, přijďte se podívat.
Začátkem října nás přišla navštívit mladá maminka s malým 
Martínkem. Bydlí v nové zástavbě na Komorním Hrádku a 
chtěla by se postupně seznamovat s životem v Chocera-
dech.  Bylo to velmi milé setkání, mohl by to být první krů-
ček k propojování generací.
V říjnu jsme měli (přišel i jeden muž) ještě jednu návštěvu. 
Přišel mezi nás odborník na investice a bankovnictví, ve vel-
mi přátelské atmosféře jsme se dozvěděli spoustu potřeb-
ných informací o nekalých praktikách podvodníků, o ban-
kovních produktech a o portálu občana.
Milí senioři, přijďte mezi nás, scházíme se stále každé úte-
rý odpoledne v malé klubovně. Užívejte si krásné podzim-
ní dny, doplňte je třeba pohledem na nádherně zbarvenou 
choceradskou stráň!

Marie Spálenková

Seniorská klubovna

Děkuji všem účastníkům letoš-
ních charitativních lekcí jógy 
pro Hospic Dobrého Pastýře 
v  Čerčanech. Lekce tradičně 
probíhaly za hezkého počasí 
v letních úterních podvečerech 
v krásném prostoru parku hvěz-
dárny v Ondřejově. V tomto již 
8. ročníku jsme do pokladniček 
nashromáždili neuvěřitelných 
22.251 Kč. S vděčností

Jolana Kamarýtová, učitelka hatha jógy

Charitativní lekce jógy

Na Štědrý den se od 21:30 v choceradském kostele Nanebe-
vzetí Panny Marie   koná vánoční bohoslužba, kterou bude 
celebrovat P. Radim Cigánek. Po jejím skončení ve 22:15 se 
jako obvykle sejdeme před kostelem ke společnému zpěvu 
vánočních koled.

Martin Šmíd

Přijďte oslavit Vánoce
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Tajemné prostory staré fary koncem prázdnin a začátkem 
školního roku ožily společnou výstavou fotografií V TU CHVÍ-
LI. Svoji tvorbu vystavili Tomáš Giboda, Láďa Hais, Martin 
Ledvina, Petr Paclt, Martin Smetana a Lucie Vrtalová. Spo-
lečně s Katjou Hais a jednotlivými autory jsme vybírali foto-
grafie, které zachycují kouzlo okamžiku, takové, kterým se v 
našich očích daří zprostředkovat emoci dané chvíle.
Vernisáž výstavy se povedla, mile nás potěšilo, jak vel-
ké množství lidí se rozhodlo strávit poslední prázdnino-
vý víkend  kulturou. ����������������������������������    Veliký podíl na neopakovatelné at-
mosféře měli Karolína Vančurová a Martin Šmíd, kteří 
zpříjemnili divákům vizuální zážitek překrásným hudebním 
doprovodem. Děkujeme. Celou výstavu v  následujících 
týdnech zhlédlo ještě mnoho návštěvníků, máme obzvlášť 
radost, že dorazily i druhostupňové paní učitelky ze ZŠ se 
„svými“ dětmi. 

Noc literatury, kterou jsme uspořádali v polovině září, letos 
poprvé proběhla ve spolupráci s profesionálními filmaři a 
divadelníky. A byl to opravdu magický večer.
Po zahájení před knihovnou na prvním zastavení v bytě nad 
poštou četla herečka Kamila Špráchalová z knihy Listonoška 
od italské spisovatelky a laureátky ceny Bancarella za rok 
2023 Francescy Giannone. Citlivě a vysoce profesionálně 
přednesený text se zabýval mimo jiné i postavením žen ve 
třicátých letech minulého století. 
V divadelním sále sokolovny jsme se společně pobavili ne-
jen nad ukázkou z knihy Mizíme, kterou napsala rakouská 
autorka Johanna Sebauer. Paní režisérka Jitka Němcová 
okořenila čtení textu vtipnými historkami ze svého života, 
podařilo se jí několikrát publikum rozesmát, což naše večer-
ní putování příjemně odlehčilo.
Na závěrečné čtení jsme se přesunuli do Neradova statku, 
kde byl přichystán díky pracovníkům obce a osobně i panu 
starostovi oheň, posezení a občerstvení, takže bylo možné 
se v rámci kulturní akce i lehce posilnit. Mihotání plamenů 
poblíž letité stodoly s rozlehlou zahradou dokreslilo atmo-
sféru posledního textu bulharského spisovatele Georgi Go-

spodinova Zahradník a smrt, který citlivě přečetl režisér Jan 
Pecha.
Spojení zajímavých, běžně nepřístupných míst se současný-
mi světovými uměleckými texty bylo tradičně velice působi-
vé, v podání profesionálů navíc získalo nový rozměr.
Všem zúčastněným velice děkujeme a těšíme se na brzké 
opětovné setkání na některé z nadcházejících zimních be-
sed v naší knihovně.
Nezapomínáme ani na děti a mládež – díky podpoře obce 
na dětském hřišti vyrostl domeček, ve kterém je nově k za-
půjčení sportovní vybavení pro veřejnost. Fotbalové a bas-
ketbalové míče různých velikostí, florbalky, branky, badmin-
tonové a tenisové rakety a další sportovní náčiní. Klíče od 
domečku jsou k zapůjčení v knihovně nebo v RC Sluníčko. 
Pravidla pro půjčování  jsou jasná, co si půjčím, to také vrá-
tím, pokud možno nepoškozené. Celý nápad podnítily my-
šlenky������������������������������������������������ dětských autorů �������������������������������dokumentárního filmu o Chocera-
dech natočeného v rámci čtenářských klubů. Film Milované 
Chocerady je k vidění na webových stránkách obce…
Závěrem srdečně zveme na workshop s Martinou Štědrovou 
– Vyrob si vlastní deník. Tvořivé odpoledne a podvečer plá-
nujeme na pátek 21. 11. od 16.15 do 20 hodin v seniorské 
klubovně. Max počet účastníků je 6, rezervace nutná. Cena 
500,- Kč na osobu. Pro rezervaci volejte 777 606 129 nebo 
pište knihovna.chocerady@seznam.cz.

Lucie Vrtalová

NOVINKY
Dan Brown – Tajemství všech tajemství
Francesca Giannone – Listonoška
Lenka Chalupová – Kyselé třešně
Ivana Gibová - Babička©
Robert Bryndza – Stíny minulosti
Evžen Boček – Aristokratka na smrtelné pohovce
Jana Poncarová – Anna R.
Patrik Hartl - Manželství

Obecní knihovna
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Tak máme za sebou další swap, který pravidelně pořádáme 
ve spolupráci s Farní charitou Mnichovice. Když jsem před 
časem získávala informace, jak náš swap zefektivnit a jak 
eliminovat věci již zcela nepoužitelné, prošla jsem školením, 
které poskytuje Swap Prague (organizace, která se tomuto 
věnuje velmi intenzivně, je to jejich každodenní náplň a po-
řádají i firemní swapy). Navštívila jsem i pár jiných swapů 
a zjistila jsem, že všude velmi poctivě váží vše přinesené, 
zvlášť oblečení.
Přišlo mi to tehdy zbytečné, zdržující, dnes po sedmi letech 
pořádání to zcela chápu. My jsme tentokrát měli dopředu 
připraveno 200 krabic již vytříděných věcí, které se sbíraly 
několik měsíců. Byly to přibližně 2 tuny textilu. Během čtyř 
hodin, kdy návštěvníci přinášeli další věci (tentokrát to bylo 
kolem 250 lidí), nám rukama prošlo ještě jednou podobné 
množství. 
Jak o nás napsali v Benešovském deníku, je to opravdu jed-
noduchý princip, „zdarma darováno, zdarma odneseno“. 
Swap navíc není jen o oblečení, i věci do domácnosti se vět-
šinou rychle udají. Naproti tomu, když se oblečení nebo věci 
dostanou do kontejneru, jejich likvidace už zdarma není. Do 
kontejnerů na textil můžete od letošního roku sice vhazovat 
jak oblečení vhodné k dalšímu použití, tak i oblečení rozbi-
té, ale za jejich vývoz obec platí částku 5000 Kč (za jeden 
odvoz). Vývoz je naplánován jednou měsíčně, občas to ani 
nestačí, mnozí jste si jistě všimli, že kontejnery určené pro 
likvidaci textilu dost často šatstvem doslova přetékají. Svo-
zová firma pak na zavolání přijede nad rámec plánovaných 
svozů, ale je to dalších 5000 Kč. 
I proto jsme velmi rádi, že na swapu se opět podařilo vel-
ké množství oblečení zachránit před koncem v kontejneru. 
Zahodit věci do kontejneru by ideálně mělo být až tou po-
slední možností. Cestou výměny se dá zachránit a k novému 
použití odevzdat neuvěřitelné množství věcí. U nás nyní kro-
mě oficiálního swapu probíhá již půl roku i neoficiální swap 
mezi maminkami ze Sluníčka. Velký zájem je právě o dětské 
věci. Nové kvalitní oblečení je drahé, děti z něj rychle vyros-
tou, a nestačí ho tedy zničit, takže je velmi žádaným artik-
lem. Pro mnoho maminek je to lepší volba, než koupit levné 
nové oblečení, které je ale nekvalitní, po pár vypráních se 
vytahá, ztratí tvar a zežmolkuje.
Na vlastní akci pomáhá třídit a roznášet věci 40 dobrovolní-
ků, z toho je čtvrtina mládeže. Mám z toho radost a doufám, 
že jednou tuto akci po nás převezmou. A další desítka mužů 
nám pomáhá při přípravě i následné likvidaci. Všem moc dě-
kuji, bez vás by to nešlo. A velké díky Ivě Vávrové, která se 
nám tentokrát starala o občerstvení. Při tomto celodenním 
maratonu byla občasná přestávka na nabrání dalších sil vel-
mi příjemná. 
Díky našim dobrovolníkům je vše přebráno podle kvality, 
roztříděno podle druhu a velikosti. I když stále dokola při-
pomínáme, že oblečení i věci donesené na swap by měly 
být pěkné a použitelné, pokaždé vytřídíme i mnoho pytlů 

oblečení, které je už příliš opotřebované, nevyprané, roztr-
hané nebo načichlé kouřem. Takové věci si nikdo na swapu 
nevybere, ani je dále nemůže nabízet charita. A skončí tedy 
v  kontejneru. Díky vašim dobrovolným příspěvkům jsme 
tentokrát mohli zaplatit jeden mimořádný svoz tohoto od-
padního textilu. 
Zbylé hezké oblečení si po skončení swapu od nás převez-
me charita. Auto i vozík Lucky Procházkové z Farní charity 
Mnichovice byly naplněny vrchovatě a jedno celé auto se 
ještě odvezlo pro jinou charitu, takže i věci, které si nikdo na 
swapu nevybral, najdou využití.

Po kavárně pro veřejnost, herničce a minidílničkách byla le-
tos další novinka – tabule, kam jste si mohli vyvěsit inzerát 
s věcmi, které jsou tak velké, že je nemůžete jednoduše při-
nést. Měla úspěch a téměř vše se udalo.
Stále ještě dostávám dotazy typu: „A musím si něco od-
nést?“ Ne, nemusíte. „A můžu jen zaplatit bez toho, že bych 
něco přinesl(a)?“ I to je možné, ale měla by to být spíš vari-
anta pro lidi, kteří jdou zrovna okolo a akci neznají. Příště už 
také něco přinesou, a rádi. Doma se vždy najde něco, co se 
už nepoužívá a může posloužit jiným.
Na jaro chystáme další akci, tak až budete uklízet skříně, my-
slete na to, že kontejnery jsou až to poslední řešení likvidace 
ještě použitelného šatstva i věcí denní potřeby. Můžete je 
po předchozí domluvě donést i před swapem, pokud se na 
něj nedostanete.
Jsem vděčná za tak úžasnou skupinu lidí, která se kolem 
swapu vytvořila a doufám, že se na jaře opět setkáme v po-
dobné sestavě. Když lidé odcházejí spokojení a děkují, že 
opět našli úžasné „úlovky“, je to ta největší odměna. 

Martina Kamelská

Kontejnery jsou až poslední možnost
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SPOLEČNOST

Po odmlce se opět připomínáme všem čtenářům zpravoda-
je. V tomto období se chystáme na dvě zásadní povinnosti. 
Zimní období, které nastane, nás aktivuje k péči o zvěř. Zá-
roveň je podzim a počátek zimy časem honů a naháněk. Nás 
se týkají především společné lovy na černou zvěř.
V rámci příprav na zimní přikrmování, které usnadňuje zvěři 
přečkat zimu, kontrolujeme a opravujeme přikrmovací zaří-
zení. Tyto práce ostatně provádíme celý rok.
V  zimním období předkládáme zvěři pouze nutné dávky. 
Nejde o krmení, jedná se jen o přikrmování. V současných 
zimách není nedostatek přirozené potravy a pro zvěř je naše 
přikrmování spíše zpestřením.
Podzimní období je pro nás další podstatnou částí lovecké 
sezony. Chystáme se opět na naše každoroční společné na-
háňky na černou zvěř. V době vydání tohoto čísla zpravoda-
je již budeme mít první naháňku za sebou, ale další budou 
následovat. Ta první se uskuteční v  okolí Vlkovce a Same-
chova v sobotu 25. října. 
Další naháňky nás čekají v okolí Dojetřic a Chocerad. V Do-
jetřicích se uskuteční naháňka 15. listopadu a v chocerad-
ských lesích 13. prosince. Všechny naháňky budou včas ob-
čanům oznámeny informačním systémem obce. Informační 
cedule budou též v daných lokalitách vyvěšeny na hlavních 
přístupových cestách.
Dbejte prosím v těchto termínech na opatrnost při pohybu 
v lesích a na procházkách. Pokud možno, raději si naplánuj-
te jiné cíle vašich cest. Nechceme nikomu nic zakazovat, to 
v žádném případě, ale lov je pro nás určitě snazší, když se 
kolem nepohybují další lidé.
Věříme, že se nám na společných naháňkách opět podaří 

stav černé zvěře zredukovat, aby nás všechny méně trápila. 
V  loňském roce se nám podařilo jen na naháňkách ulovit 
přes dvě desítky divočáků a spolu s  individuálním lovem, 
který praktikujeme všichni ze spolku, se nám podařilo za 
celý rok ulovit opět velký počet divočáků. Projevilo se to na 
úbytku škod a věříme, že občané v rámci naší honitby to tak 
také vnímají. 
Nezapomínejte opět v tomto období, že jakákoliv příležitost 
divočáky láká. Komposty za pozemky, hromady neupotřebe-
ných plodů ze zahrad a jiné „lahůdky“, které jim jsou nevě-
domky a neúmyslně předkládány, okamžitě registrují. Stačí 
jim opravdu málo, jakákoliv malá hromádka zbytků ze zahra-
dy, láká je cokoliv a dokáží rozpoznat, kdy jim hrozí nebezpe-
čí a kdy mohou být v pohodě a přiživit se na snadné potravě. 
Zůstává pak po nich ale spoušť a mnohdy i nepříjemný po-
cit z  jejich překvapivé přítomnosti. Omezením těchto „na-
bídek“ snížíme četnost návštěv divočáků v blízkosti našich 
obydlí. Nedělají to schválně, je to pro ně přirozené. 
V tomto vlhčím období také navštěvují více plochy, kde vy-
hledávají bílkovinnou potravu, žížaly, brouky, larvy a vše, co 
jim půda v tomto období nabídne. Snažíme se tyto plochy, 
pokud to jen jde, chránit pachovými ohradníky nebo lovem. 
V  místech, kde nemůžeme vykonávat právo myslivosti a 
tedy lov, je to obtížnější. Proto je potřeba jim nedávat zá-
minku nebo příležitost k návštěvě, jak jsem popsal výše.
Před námi je tedy sezóna starostí o zvěř v zimním období 
a zároveň snaha o další snižování stavů černé zvěře. Držte 
nám palce a s pozdravem Lovu zdar v příštím čísle zpravo-
daje na shledanou zdraví všechny čtenáře zpravodaje celý 
náš spolek.

Zdeněk Klika

Přišel čas naháněk na černou zvěř

V sobotu 20.9. se uskutečnila naše první akce Z PŮDY PRO 
DOBROU VĚC a byla naprosto boží! Vyšlo nám nádherné po-
časí a i přesto, že ve stejný den probíhala spousta dalších 
akcí, dorazilo několik milých lidí, kteří se přišli podívat, ob-
čerstvit, přispět do kasičky, vybrat si krásné kousky oblečení 
a užít si pohodovou atmosféru.
Každý si mohl odnést oblečení zcela zdarma, ochutnat dob-
roty z nabídky Herbalife a přispět dobrovolným příspěvkem. 
Celkem se podařilo vybrat 800 Kč, což považujeme za skvělý 
výsledek na první takovou akci! Vybraná částka poputuje do 
kasičky pomoci, která bude kdykoliv k dispozici lidem z na-
šeho okolí, kteří se náhle ocitnou v nouzi.
Všem, kdo se zastavili, přinesli oblečení, přispěli do kasičky, 
pomohli s organizací nebo jen přišli vytvořit příjemnou at-
mosféru, ze srdce děkujeme. 
Další akci Z PŮDY PRO DOBROU VĚC chystáme už 15. listo-
padu. Moc se na vás těšíme! 

Hanka Hollmannová 

Z půdy pro dobrou věc
Na křižovatce cest v lese nad bývalou hájovnou bude na 
podnět pana RNDr. Michala Gibody Ph.D. a MUDr. Karla 
Navrátila (benešovského lékaře) a ve spolupráci s  Obcí 
Chocerady v listopadu vztyčen nový kříž věnovaný patro-
nu lesa a myslivosti, sv. Hubertu. Srdečně proto zveme ši-
rokou veřejnost k jeho slavnostnímu odhalení, které pro-
běhne v pátek 12. 12. ve 14 hodin. Kříž bude požehnán 
farářem P. Radimem Cigánkem. Věříme, že bude sloužit 
jako orientační bod v krajině a jeho okolí jako místo odpo-
činku a vzájemného setkávání.

Martin Kůrka
„Kříž pochází z hrobu starého benešovského hřbitova a 
naposledy pod ním byl pohřben roku 1906 pan František 
Hruška. Přibližně o sto let později byl hrob zrušen a kříž 
odstraněn. Nyní stavíme tento symbol na křižovatce cest a 
lidských osudů nad choceradskou obcí. Nechť tento sym-
bol přivede procházející k zamyšlení, rozjímání a přinese 
požehnání celému kraji.“

MUDr. Karel Navrátil

Nový kříž v Oboře
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V minulém vydání zpravodaje jsme psali o letních hostech a 
choceradských koupadlech v meziválečné době. Nevešly se 
již fotografie z tehdejších sportovišť, na kterých se scházeli 
letní hosté spolu s místními stejně jako na koupadlech.
Fotografie vlevo ukazuje tenisové hřiště za bývalým Hote-
lem Pension (plocha označená červenou šipkou), dnes je na 
tomto místě zahrada u čp. 358 a objekt s čp. 294.
Další dnes již neexistující hřiště bylo na louce v ulici za soko-

lovnou a využívalo se zejména na volejbal (fotografie vpra-
vo). Dnes je zde zahrada domu čp. 241. Hřiště na volejbal 
byla i v areálu obou koupadel, u Ostende byl navíc kuželník.

Klára Růžičková

Tenisové hřiště za Hotelem Pension ve 30. letech

Volejbalové hřiště v ulici za sokolovnou

Letní sezóny v Choceradech - díl II.

Masopust je tradiční svátek plný radosti, tance a hojnosti, 
který se slaví v období mezi Vánocemi a začátkem postní 
doby. Jde o lidovou oslavu spojenou s maskovanými průvody, 
hostinami a bujarými zábavami, které měly za cíl užít si po-
slední dny hojnosti před čtyřicetidenním půstem vedoucím 
k Velikonocům.
Masopust nemá pevně stanovené datum, vždy se odvíjí od 
Velikonoc. Slaví se mezi svátkem Tří králů (6. ledna) a Pope-
leční středou, která označuje začátek postního období. Vr-
cholí obvykle v úterý před Popeleční středou, přičemž hlavní 
oslavy probíhají v posledních třech dnech – od masopustní 
neděle do masopustního úterý.
Během masopustu se konají průvody v maskách, tancovačky 
a hostiny. Masky mají symbolický význam a představují různé 
postavy, často karikatury lidských vlastností nebo mytologic-
kých bytostí. Mezi nejznámější tradiční masky patří medvěd, 
který symbolizuje sílu a plodnost, kobyla, představující plod-
nost a jaro, bába s nůší, Turci, Židé, kominíci či smrtka. Často 

se vyskytují také čerti, selky, řezníci nebo různá zvířata.
Masopust je spojen s bohatou hostinou plnou tučných a sy-
tých jídel, jako jsou zabijačkové speciality, koblihy či boží mi-
losti, a k pití nechybí pivo ani pálenka. Tato tradice je dodnes 
živá v mnoha českých a moravských obcích, kde se dodržu-
jí regionální zvyky, například obchůzky masek, „pochování 
basy“ či různé hry a soutěže. I když dnes nemá tak silný ná-
boženský význam, stále spojuje komunity a přináší radost. I 
my se chystáme tuto tradici příští rok oslavit a těšíme se na 
hudbu, tanec i skvělé jídlo.  
Vítáme každého, kdo by se rád podílel na přípravách maso-
pustního veselí. Připojte se k nám a pomozte vytvořit neza-
pomenutelnou oslavu této krásné tradice! Stejně jako při má-
jových oslavách budeme chodit do domů, a pokud by někdo 
chtěl hostit, obléknout si tradiční masku nebo se jakkoli za-
pojit do organizace, vše vítáme a budeme moc rádi. Zájemci 
pište na masopust.chocerady@gmail.com. 

Barbora Janková 

V příštím roce chystáme masopust

▶

▶
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Možná jste již zaznamenali, že 
v  Choceradech je možnost cvičit 
pravidelně jógu. Bára Janková vede 
lekce jak pro děti, tak i pro dospělé, 
více informací o Báře a jejích lekcích 
najdete na www.taneczivota.com. 

Bára i já žijeme jógou, naše cesty jsou různé, obě ale míříme 
ke stejnému cíli. Ani naše lekce nejsou stejné, každá vede-
me lekci jiným stylem, jsme rády, že máte na výběr. 
Já vedu již delší dobu každé pondělí lekce pro seniory. Ráda 
bych přizvala i další seniorské cvičící, ale kapacita lekce je 
naprosto naplněná, nevejde se k nám ani myška. 
Od září zde nově vedu i běžné lekce pro dospělé. I tyto lekce 
jsou obsazené. Chtěla bych vyjít vstříc i dalším zájemcům, 
kteří se do pondělních lekcí nevešli, nabízím úterní dopo-
ledne. Pokud byste chtěli být účastníky takové lekce, může-
te mi napsat: Jolana.soukupova@seznam.cz. Když se sejde 
více lidí, ráda lekci otevřu. 
Bára i já cvičíme v  bývalém zdravotním středisku. Prostor 
je menší, ale je zde klid, teplo a čisto, a u budovy se dobře 
parkuje. Děkuji OÚ za možnost lekce zde vést a účastnicím, 
že si mě našly!

 Jolana Kamarýtová, učitelka hatha jógy
                                            

Jóga v Choceradech

Rodinné centrum Sluníčko občas pořádá pro rodiče s malými 
dětmi i venkovní akce, tradiční je už např. hledání velikonoč-
ního vejce. V prvním listopadovém týdnu se vydaly maminky 
s dětmi hledat pro změnu podzimní poklady do připravených 
krabiček s obrázky. Děti byly z akce tak nadšené, že jsme se 
rozhodli akci uspořádat příště pro širší veřejnost.

Martina Kamelská

Děti hledaly
podzimní poklady

V tělocvičně ZŠ Chocerady se na poslední tři srpnové dny 
sešli naši sportovci z Prahy s místními členy kroužků karate 
a basketbalu. Letos se zúčastnilo deset děvčat a patnáct klu-
ků. Školili se dvě praktikantky a dva praktikanti. O program 
se starali tři trenéři.
Účastníci byly rozděleni do dvou oddílů. Program byl stano-
ven jak pro pobyt dětí uvnitř školy, tak pro venkovní spor-
toviště před školou od 8:00 do 17:00 hod. Trénovalo se 4x 
denně po 1,5 hodinách. Přestávky byly vyplněny časem na 
doplnění energie a dodržení pitného režimu. Dopolední 
svačina, oběd v lavicích venkovní třídy a odpolední svačina. 
K dispozici bylo po celý den ovoce a minerálky. 
Počasí nám celkem přálo, a tak jsme pouze jednou kvůli 
polednímu dešti museli své obědy jíst ve školní šatně či na 
chodbě. Ve školní kuchyni a jídelně právě vrcholila dlou-
ho plánovaná rekonstrukce. Obědy jsme tentokrát zajistili 
v ondřejovské restauraci Absolutní nepohoda. Pan restau-
ratér Jakub Havel nám dovážel v poledne teplé krabičkové 
obědy a zapůjčil nám i potřebné příbory. O kvalitě obědů 
svědčí to, že námi připravená nádoba na zbytky zůstávala 
prázdná. Panu Havlovi patří velké poděkování za jeho při-
spění k úspěchu letošního Campu. 
Poděkování náleží i všem trenérům a praktikantům a dále: 

ZŠ Chocerady za poskytnutí zázemí v prostorách tělocvičny 
a venkovního hřiště, OÚ Chocerady za poskytnutí dotace na 
rok 2025 a  Národní sportovní agentuře za poskytnutí dota-
ce ze státního rozpočtu České republiky na rok 2025 v rámci 
rozvoje a podpory sportu – Můj klub 2025.

Viktor Vejvoda - předseda klubu a hlavní trenér

Na konci srpna proběhl letní Camp Masada
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A mužstvo SK Chocerady
23.8. SK Chocerady – TJ Sokol Teplýšovice B 6:3
31.8. SK Chocerady – TJ Sokol Vrchotovy Janovice 3:0
6.9. SK Chocerady – SK Bystřice 4:1
13.9. SK Chocerady – SK Votice B 5:2
20.9. SK Chocerady – TJ Úročnice/Benešov 3:0(K)
27.9. SK Chocerady – TJ Slavoj Čerčany 6:1
4.10. SK Chocerady – TJ Sokol Neveklov 6:0
12.10. SK Chocerady – TJ Sokol Lešany 7:2
18.10. SK Chocerady – FK Týnec nad Sázavou 4:3

Sdružené mužstvo staršího dorostu SK Chocerady/ 
TJ Sokol Přestavlky (Ch/P)
16.8. TJ Sokol Netvořice/TJ Sokol Krhanice – Ch/P 1:2
23.8. TJ Sokol Zdislavice/TJ Křivsoudov – Ch/P 2:2
27.8. SK Olbramovice/TJ Sokol Vrch. Janovice – Ch/P 2:5
31.8. Ch/P – FK Týnec nad Sázavou 8:1
9.9. Ch/P – TJ Sokol Teplýšovice 4:0
14.9. TJ Sokol Mezno – Ch/P 2:1
21.9. Ch/P – SK Posázavan Poříčí n.S./TJ Sokol Nespeky 1:2
28.9. TJ Jawa Divišov/TJ Jiskra Struhařov – Ch/P 2:2
5.10. Ch/P – TJ Sokol Velíš z.s. 7:1
12.10. TJ Svoboda Ratměřice – Ch/P 2:1
19.10. Ch/P – FK Kavalier Sázava 4:4

Starší žáci SK Chocerady (společně s TJ Sokol 
Přestavlky Ch/P)
31.8. FK Soběhrdy – Ch/P 0:7
6.9. Ch/P – FC Sellier§Bellot Vlašim 7:1
14.9. SK Bystřice – Ch/P 2:5
20.9. Ch/P – TJ Sokol Tichonice/AFK Kácov 10:0
4.10. Ch/P – TJ Sokol Pravonín/TJ Sokol Zdislavice 19:0
12.10. TJ Úročnice Benešov/TJ Jawa Pecerady – Ch/P 2:10
18.10. Ch/P – TJ Sokol Vrchotovy Janovice 14:00

Mladší žáci SK Chocerady
7.9. SK Chocerady – TJ Jiskra Struhařov/TJ Jawa Divišov 14:3
14.9. TJ Svoboda Ratměřice – SK Chocerady 6:0
17.9. FC Sellier§Bellot Vlašim – SK Chocerady 4:7
21.9. SK Chocerady – FC Křivsoudov 6:2
27.9. TJ Sokol Dolní Kralovice – SK Chocerady 0:10
5.10. SK Chocerady – FK Bílkovice/Sokol Chotýšany 5:2
19.10. SK Chocerady – TJ Sokol Teplýšovice 3:2
22.10. SK Chocerady – FK Kavalier Sázava 2:1
 

Výsledky našich mužstev SK Chocerady

A mužstvo Z V R P Skóre B

1. SK Chocerady 9 9 0 0 44:12 27

2. TJ Sokol Neveklov 9 7 1 1 50:13 22

3. SK Posáz. Poříčí n. S. B 9 7 1 1 45:18 22

4. TJ Sokol Krhanice 9 5 1 3 36:23 16

5. FK Soběhrdy 9 4 3 2 37:17 15

6. FK Týnec nad Sázavou 9 4 3 2 34:17 15

7. TJ Slavoj Čerčany 9 5 0 4 23:25 15

8. TJ Sokol Vrch. Janovice 9 3 3 3 36:20 12

9. SK Votice B 9 3 1 5 16:27 10

10. TJ Úročnice Benešov 9 3 1 5 8:25 10

11. TJ Sokol Teplýšovice B 9 2 1 6 26:32 7

12. SK Bystřice 9 1 2 6 7:30 5

13. TJ Sokol Nespeky B 9 1 1 7 10:46 4

14. TJ Sokol Lešany 9 0 0 9 6:73 0

Starší dorost Z V R P Skóre B

1. TJ Sokol Senohraby 12 11 1 0 60:13 34

2. TJ Jawa Divišov/TJ Jiskra Struh. 11 10 1 0 69:26 31

3. SK Bystřice 12 8 2 2 48:28 26

4. TJ Sokol Dolní Kralovice 11 7 0 4 37:30 21

5. SK Chocerady/TJ S. Přestavlky 11 5 3 3 37:19 18

6. Sokol Maršovice z. s. 11 6 0 5 38:33 18

7. TJ Svoboda Ratměřice 11 6 0 5 24:24 18

8. TJ Sokol Mezno 11 5 2 4 44:31 17

9. SK Posázavan Poříčí nad Sáza-
vou/TJ Sokol Nespeky

12 5 2 5 43:35 17

10. FK Trhový Štěpánov/AFK Kácov 12 5 1 6 39:40 16

11. TJ Sokol Netvořice/TJ Sokol 
Krhanice

12 4 2 6 39:41 14

12. FK Kavalier Sázava 11 4 2 5 32:47 14

13. TJ Sokol Veliš, z.s. 11 4 0 7 16:36 12

14. FK Týnec nad Sázavou 11 3 1 7 17:48 10

15. TJ Sok. Zdislavice/FC Křivsoudov 12 2 1 9 27:52 7

16. SK Olbramovice/TJ S. Vrch. Jan. 12 2 0 10 22:59 6

17. TJ Sokol Teplýšovice 11 1 0 10 13:43 3

Starší žáci Z V R P Skóre B

1. SK Bystřice 9 8 0 1 62:14 24

2. TJ Sok. Nespeky/SK P. Poříčí n.S. 10 8 0 2 51:17 24

3. SK Chocerady/TJ Sok. Přestavlky 7 7 0 0 72:5 21

4. FK Týnec nad Sázavou 9 6 0 3 65:20 18

5. TJ Úročnice Benešov/TJ Jawa 
Pecerady

10 6 0 4 33:36 18

6. FC Sellier & Bellot Vlašim 9 5 0 4 47:28 15

7. SK Pyšely 9 5 0 4 42:25 15

8. TJ Sokol Tichonice/AFK Kácov 9 4 1 4 22:26 13

9. TJ S. Krhanice/TJ Sokol Netvořice 8 3 0 5 28:38 9

10. TJ Sokol Vrchotovy Janovice 9 3 0 6 21:38 9

11. TJ Sokol Senohraby/TJ Slavoj 
Velké Popovice

10 3 0 7 23:47 9

12. FK Soběhrdy 10 3 0 7 13:43 9

13. Sokol Maršovice 8 1 0 7 2:62 3

14. TJ Sokol Pravonín/TJ Sokol Zdi-
slavice

9 0 1 8 2:84 1

v okresních soutěžích fotbalu - podzim 2025
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Nechte se u nás hýčkat...
Těšíme se na vás...

Více informací

HOTEL AKADEMIE NAHÁČ | Komorní Hrádek 277 | 257 24  Chocerady | Recepce T: 317 759 711     hotelnahac.cz

Několik druhů saun - ○ Parní sauna s ekaplyptovým aroma  
○ Finská suchá sauna ○ Bio sauna s aroma ○ Ochlazovací bazének

VYUŽIJTE VÝHODNĚJŠÍ ODPOLEDNÍ ČASY, PERMANENTKY  
NEBO SI OBJEDNEJTE DÁRKOVÉ POUKAZY.

Privátní
SPA

○ Whirlpool ○ bio sauna s aroma ○ zážitková sprcha  
○ přípitek / sekt a čerstvé ovoce)
○ MASÁŽE

Saunový
SVĚT

UNIKNĚTE STRESU VŠEDNÍCH DNÍ A NECHTE SE HÝČKAT  
V KLIDNÉM PROSTŘEDÍ NAŠEHO WELLNESS.

DOPŘEJTE SI RELAXACI V NAŠEM  
HOTELOVÉM WINE&SPA

Mladší přípravka a minipřípravka SK Chocerady
30.9. a 8.10. Minipřípravka a mladší přípravka odehrály 

úspěšně své zápasy s mužstvy Hrusic a Čerčan

Stará garda
14.9. SK Chocerady – TJ Slavoj Čerčany 2:1
28.9. TJ Sokol Senohraby – SK Chocerady 3:1
11.10. SK Chocerady – TJ Jiskra Struhařov 7:2

Milan Kocábek

Mladší  žáci Z V R P Skóre B

1. SK Chocerady 8 7 0 1 47:20 21

2. SK Bystřice 8 6 2 0 61:14 20

3. TJ Svoboda Ratměřice 7 5 1 1 59:15 16

4. FK Kavalier Sázava 8 5 0 3 65:27 15

5. TJ Sokol Teplýšovice 7 4 1 2 35:25 13

6. FC Křivsoudov 7 3 2 2 50:28 11

7. FK Bílkovice/Sokol Chotýšany 7 3 1 3 28:30 10

8. TJ Sokol Tichonice/AFK Kácov 8 2 2 4 36:39 8

9. FC Sellier & Bellot Vlašim 9 2 1 6 43:69 7

10. TJ Jiskra Struh./TJ Jawa Divišov 7 0 0 7 13:78 0

11. TJ Sokol Dolní Kralovice 8 0 0 8 2:94 0

Posázavská liga starých gard 2025 – 9. kolo
1. Stříbrná Skalice 32:19 22
2. Chocerady 35:24 18
3. Říčany 31:21 17
4. Senohraby 33:22 15
5. Struhařov 18:35 7
6. Čerčany 13:41 0


